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V sobotu 2. června vyrostly na parkovišti kolínského aquaparku Vodní svět
basketbalové kurty a řada atrakcí pro děti. Konal se zde již 12. ročník Streetball
cupu a dětského dne.

Streetballového turnaje se zúčastnilo přes 40 týmů. Nejvíce obsazené byly kategorie
nejmladších kluků a holek. Názvy týmů byly jako vždy originální. Představila se třeba
družstva: Shnilá rajčata, Užtovíš, AIR lenochodi, Plesnivá garda nebo UFO girls.

Streetballový turnaj začal s malým zpožděním. Nejdříve místostarosta Kolína pan Jan
Pospíšil a prezident BC Kolín pan Martin Buřič pogratulovali kolínským juniorkám ke
druhému místu v letošním ligovém ročníku. Potom už byl turnaj odstartován. O každý míč a
každý koš se bojovalo opravdu velmi úporně, a tak bohužel došlo  i ke zraněním. Naštěstí se
jednalo jen o drobné odřeniny, které na místě ošetřila na vše připravená lékařka Míša. Malí
„pacienti“ se tak mohli rychle zapojit zpět do turnaje. Kdo vyhrál, není až tak úplně důležité,
protože vítězem se stal každý,  kdo se zúčastnil a oslavil svůj svátek pohybem.

V dopoledních hodinách si na své přišly všechny děti. V areálu aquaparku pro ně bylo
připraveno mnoho soutěží a atrakcí, jako aquazorbing, facepainting, pohádková střelnice,
dětské divadlo, jízda v autíčku, trampolíny, skákací hrad, jízda na koni nebo horolezecká
stěna. Své vybavení představila policie i hasiči. Soutěžilo se o již všem dobře známé
streetíky, za které si pak každý mohl v obchůdku „zakoupit“ vybranou odměnu. Dětského
dne se zúčastnilo na 900 malých i větších soutěžících, kteří se zápalem usilovali o každý
streetík.

Po odehrání skupin, ještě před vyvrcholením turnaje, došlo přímo na basketbalových kurtech
na kulturní vystoupení. Nejdříve zpestřila odpolední program Jana Grazy Kotvová, která do
svého westernového vystoupením s lasy a biči zapojila kapitána kolínských bronzových
medailistů Davida Machače  a přímo z ruky mu pomocí biče „urazila“ květinu. To ale nebylo
vše, na řadu přišel další dobrovolník, kolínský místostarosta  Jan Pospíšil, který se své role
asistenta zhostil opravdu skvěle a též si nechal bičem „urazit“ připravené kytky. Představení
však ještě nekončilo. Na scénu dorazil poslední dobrovolník, zvukař pan Jiří. Linka, který si
pomocí biče nechal z úst „urazit“  hořící cigaretu.

Pak pokračovala finálová utkání. Čekání na slavnostní vyhlášení výsledků všem účastníkům
zkrátili akrobaté Free run, kteří svými přeskoky přes překážky nadchli všechny přítomné.
Své vystoupení zakončili přeskokem přes dobrovolníky z řad hráčů turnaje. Desítku
dobrovolníků přeskočili na jeden odraz.

Na řadu přišel poslední bod programu, vyhlášení výsledků. Vítězům poblahopřáli a ceny
předali manažer BC Kolín pan Miroslav Sodoma a místostarosta Kolína pan Jan Pospíšil. Na
akci se podílelo přes 70 dobrovolníků. „Děkuji všem dobrovolným pořadatelům, také
cateringu pana Volného, který se postaral o občerstvení během celého dne. Dík patří všem
partnerům, kteří svými finančními nebo hmotnými dary umožnili uspořádat tento svátek pro



děti a dětský streetbalový turnaj,“ nešetří chválou manažer Miroslav Sodoma.
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